



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
вісімнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

02.03.2018

м. Суми

**Про звіт про виконання плану  
роботи обласної ради на 2017 рік**

Заслухавши звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2017 рік, відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада  
**ВИРШИЛА:**

Звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2017 рік узяти до відома (додається).

**Голова**

**В.М.Токар**

## **ЗВІТ**

### **про виконання плану роботи обласної ради на 2017 рік**

План роботи обласної ради на 2017 рік затверджений рішенням обласної ради від 24 лютого 2017 року.

Відповідно до плану на пленарних засіданнях обласної ради у I кварталі 2017 року пропонувалось для розгляду 14 питань. Із них чотири питання за пропозицією ініціаторів були розглянуті у II кварталі, а саме: «Інформація начальника Головного управління Національної поліції в Сумській області про стан правопорядку на території області та основні результати діяльності поліції»; «Про внесення змін до рішення обласної ради від 10.08.2016 «Про програму охорони навколишнього природного середовища Сумської області на 2016 - 2018 роки»; «Про хід виконання Обласної комплексної програми «Освіта Сумщини у 2016 – 2018 роках» за підсумками 2016 року»; «Про Обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2017 рік».

Питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про заходи щодо посилення охорони рідкісних та зникаючих видів рослин, тварин і грибів, що підлягають особливій охороні на території Сумської області» було внесене розробником та затверджене рішенням ради у III кварталі 2017 року.

Не розглянутим залишилося одне питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про порядок управління комунальними підприємствами, закладами та установами, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області», включене до Плану діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 02 грудня 2016 року. У 2017 році цей проект рішення не вносився розробником - управлінням майном Сумської обласної ради, до розгляду на сесії обласної ради у зв'язку з опрацюванням питання щодо наявності ознак регуляторного акта.

Решта питань розглянуті та прийняті відповідні рішення.

У II кварталі 2017 року до розгляду на пленарних засіданнях обласної ради було заплановано 7 питань. Із них одне питання «Звіт постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій» за пропозицією постійної комісії було розглянуте у III кварталі.

Не розглянутими залишилися чотири питання, із них два питання включені до Плану діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік.

Передбачений планом проект рішення «Про внесення змін до нормативних документів щодо оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області», який має ознаки регуляторності, не вносився розробником - управлінням майном Сумської обласної ради, на розгляд обласної ради на підставі листа про його зняття.

Крім того, питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.12.2012 «Про внесення змін до Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області» не було розглянуте у передбачений термін. Розробником – Сумською обласною державною адміністрацією (відділом інфраструктури), був підготовлений та направлений до обласної ради відповідний проект рішення. Проте, урахувавши ряд зауважень за рішенням постійної комісії обласної ради з питань промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, розвитку підприємництва та паливно-енергетичного комплексу, його було повернуто розробнику на доопрацювання та включено до Плану діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

Не розглянутими також залишилися питання: «Про порядок надання фінансової підтримки суб'єктам підприємницької діяльності комунальної установою «Сумський обласний фонд підтримки підприємництва» Сумської обласної ради» та «Інформація прокурора області щодо стану законності та правопорядку в області». Ці проекти рішень не вносилися розробниками.

Решта питань розглянуті та прийняті відповідні рішення.

У **III кварталі 2017 року** до розгляду пропонувалось два питання, всі вони розглянуті та прийняті відповідні рішення.

Із 7 питань, які пропонувались до розгляду у **IV кварталі 2017 року**, розглянуто 4.

Питання «Про план роботи обласної ради на 2018 рік» та «Звіт голови обласної ради про свою діяльність» заплановані для розгляду у I та II кварталах 2018 року відповідно.

Одне питання «Інформація прокурора області щодо стану законності та правопорядку в області» не вносилося ініціатором.

Крім того, щоквартально на пленарних засіданнях обласної ради розглядалися питання: «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік» та «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2017 рік».

Всього у 2017 році обласною радою сьомого скликання проведено 7 пленарних засідань сесій обласної ради, на яких прийняті 272 рішення.

Питання, що пропонувались для розгляду у постійних комісіях та зазначені в плані роботи обласної ради, розглянуті в повному обсязі.

Усього у 2017 році постійними комісіями обласної ради сьомого скликання проведено 90 засідань, на яких розглянуто 933 питання.

З урахуванням викладеного план роботи обласної ради на 2017 рік в цілому виконаний.